



EDITAL N.º 268/2014

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 265/2014

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital N.º 265/2014, de 08/12/2014, conforme segue:

Onde se lê:

“(...) Gestão Pública - Tecnológico - Noturno - 05 vagas

1º Laura Pereira Morales

2º Edson Ibarrodo Gonçalves (...)”

Leia-se:

“(...) Gestão Pública - Tecnológico - Noturno - 05 vagas

1º Laura Pereira Morales

2º Edson Ibarrodo Gonçalves

3º Priscila da Silva Trindade (...)”

Os demais itens do Edital N.º 265/2014 permanecem inalterados.

Bagé, 12 de dezembro de 2014.

Ulrika Arns
Reitora